

**Correction.** In the article "Assortment of encounters and evolution of cooperativeness" by Ilan Eshel and L. L. Cavalli-Sforza, which appeared in number 4, February 1982, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (79, 1331–1335), the authors request that the following correction be noted. Eq. 2.6 on p. 1332 should read:

$$V_{12} < V_{22}$$

or

$$V_{11} < V_{21} \text{ and } V_{12} = V_{22}.$$

[2.6]

**Correction.** In the article "Mechanism of active transport: Free energy dissipation and free energy transduction" by Charles Tanford, which appeared in number 21, November 1982, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (79, 6527–6531), the author requests that the following corrections be noted. On p. 6529, in line 17 from the bottom of the right-hand column, "ADP + covalently or noncovalently bound phosphate" should replace "ADP + P<sub>i</sub>"; on p. 6531, in line 12 from the bottom of the left-hand column, "reactants" should replace "reactions."